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Milí čtenáři,

v posledním úvodníku jsem prosil o vaše nápady a podněty na nové pravidelné aktivity (kroužky). 
Což dělávám pravidelně každý rok, většinou s nulovou odezvou. Trpělivost přinesla své ovoce 
a já jsem se dočkal. Díky, Bidlo! Nápad na nový kroužek reagoval na dobu, ve které žijeme a autor 
jej pojmenoval „Kroužek rodinné připravenosti“. Přibývá lidí, kteří se chystají na globální výpadky 
dodávek energií, války, stoupá prodej podzemních bunkrů… Jde o rozrůstající se komunitu tzv. 
prepperů, což jsou lidé, kteří se dle Wikipedie připravují na „stav nouze či mimořádné události 
zahrnující možný rozklad dosavadního sociálního a politického pořádku“.

Nevím, jestli se do něčeho tak specializovaného pustíme, ale rozhodně v naší nabídce najdete 
tábory i kroužky, které mají jako jeden z cílů výchovu k samostatnosti, soběstačnosti a dobrovolné 
skromnosti. 

Teprve čas ukáže, zda konání prepperů mělo smysl nebo je to jen jeden ze směrů, který přináší 
naše bohatá moderní globalizovaná společnost. Při jedné z aktivit, která se jmenuje „Mexická 
hranice“, kterou děti mohou zažít na táborech, se účastníků ptáme, kam by zařadili nás a Českou 
republiku. Jestli jsme bohatá nebo chudá země. Většinová odpověď je, že něco mezi. Když 
se ptáme, zda znají někoho, komu umřely děti, protože rodina neměla jídlo, nebo pitnou vodu, tak 
o nikom takovém neslyšeli. Všichni mají doma teplo, pitnou vodu, elektřinu a těžko se hledá rodina, 
která nemá žádné auto nebo mají jen jedno auto. Většinou se pak shodneme na tom, že patříme 
mezi bohaté země.

Přesto děkuji za podnět, a pokud vám v naší nabídce něco chybí, stále je čas napsat!

V tomto čísle se v reportáži vracíme ke Dni Země a soutěži Outdoorový Ekouš. Za jejich úspěšný 
průběh vděčíme pěknému počasí, hojné návštěvě z mateřských a základních škol. Velké díky patří 
všem organizacím a firmám a kolegům z ALCEDA, kteří se na jeho zdárném průběhu podíleli. 
Velmi si vážíme pomoci pedagogů, dětí a klientů ze Základní školy, Mateřské školy a Praktické školy 
Vsetín!

Těšíme se, že nám letos nic nebude komplikovat realizaci letních táborů. Většinu z nich již máme 
obsazených a přehled volných míst najdete v tomto zpravodaji. Těšíme se rovněž na setkání 
s vedoucími a instruktory letních táborů, které máme naplánováno na 20. – 21. května. 

Nejdřív jsem do závěru napsal, že nám klimatická krize komplikuje i staré zvyklosti a obyčeje, 
protože díky počasí je kvetení stromů letos zpožděno, a kvetoucí třešeň, pod kterou se mají 
1. května líbat ženy a dívky se těžko hledají. Než jsem si uvědomil, že jsme jich měli na Vsetíně plné 
náměstí! Tak jen doporučení pro pány, kteří to nestihli na prvního máje, trnky ještě kvetou!

    

                                Mgr. Jaroslav Hlinský
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NABÍDKA PŘÍMĚSTKÝCH TÁBORŮ:

MODELÁŘSKÝ TÁBOR (pouze pro členy kroužku modelářství!)

Termín tábora: 7. – 8. 7. 2022

Místo konání: ALCEDO  (dílna)

Cena: 800,-

Doporučený věk: 6–15 let

Kapacita: 15

Tábor je vhodný pro začínající i pokročilé modeláře. Každý účastník si postaví a odnese domů 
kompletně sestavený model. S prací na modelech vám poradí zkušení vedoucí. Program bude 
tvořen vyváženým poměrem práce na modelech a táborové zábavy.

KUNG-FU PANDA PRO PŘEDŠKOLÁKY

Termín tábora: 7. – 8. 7. 2022

Místo konání: ALCEDO  (tělocvična karate)

Cena tábora I: 850,-

Doporučený věk tábora I: 4–6 let

Kapacita tábora: 15

Máme pro tebe připravené sportovní hry, kde jsou uschovány prvky z bojových umění, Nebudou 
chybět také aktivity výtvarné a jim podobné, které rozvíjejí představivost a fantazii. Rovnoměrným 
rozložením všech činností budou děti rozvíjet své pohybové a smyslové dovednosti. Vše je upraveno 
pro děti předškolního věku.

KUNG-FU PANDA

Termín tábora: 15. – 19. 8. 2022

Místo konání: ALCEDO  (tělocvična karate)

Cena tábora: 1 950,-

Doporučený věk tábora: 7–14 let

Kapacita tábora: 30

Máme pro tebe připravené sportovní hry, kde jsou uschovány prvky z bojových umění, Nebudou 
chybět také aktivity výtvarné a jim podobné, které rozvíjejí představivost a fantazii. Rovnoměrným 
rozložením všech činností budou děti rozvíjet své pohybové a smyslové dovednosti.

POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA NA TÁBORECH



ŠVIHADLOVÝ TÁBOR

Termín tábora: 11. – 15. 7. 2022

Místo konání: ALCEDO (tělocvična)

Cena: 1 950 Kč

Doporučený věk: 5–12 let

Kapacita: 30

Tábor plný pohybu a her, můžeš se těšit na sportování, triky se švihadlem, rychlostní 
skákání, triky ve dvojicích, skákání v dlouhých lanem. Budeme skákat jednotlivě, ve dvojicích 
i s celou skupinou – v tělocvičně i venku. Předpokládáme, že zájemci jsou schopni zrealizovat 
přeskoky snožmo vpřed. Dále se můžeš těšit na základní gymnastické dovednosti na Airtrackové 
podložce. Tvoření, deskové hry, příroda.

TANČÍRNA

Termín tábora: 25. - 29.7.2022

Místo konání: ALCEDO (tělocvična)

Cena: 1 950 Kč

Doporučený věk: 5–11 let

Kapacita: 30

Líbí se ti street dance, zumba, orientální tanec a moderní gymnastika? Chceš si je vyzkoušet 
a naučit se základní kroky a sestavy? Tak si přibral sportovní oblečení, cvičky a dobrou náladu 
a přijď mezi nás. Čekají na tebe další sportovní aktivity, zážitky v přírodě, výtvarné činnosti 
a mnoho dalšího.

PLAVÁNÍ VELKÉ KARLOVICE 

Termín tábora: 25. – 29.7.2022

Místo konání: Velké Karlovice, Vodní Svět

Cena: 2 910 Kč

Doporučený věk: 7–11 let

Kapacita: 25

Po celý týden budeme plavat v nově vybudovaném vodním světě ve Velkých Karlovicích. Děti čeká 
plavání 2x denně ve vodním světě, procházky po okolí údolí Pluskovec, sportovní aktivity a tvoření. 
A hlavně spousta nových přítel.
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SPORTOVNÍ PŘÍMĚSTSKÝ

1. – 5. 8. 2022

Místo konání: ALCEDO (kutírna)

Cena: 2 650 Kč

Doporučený věk: 8–12 let

Kapacita: 30

Máš rád sport a pohyb? Tak toto je tábor určený pro tebe, kde si vyzkoušíš různé sportovní aktivity, 
jako například parkúr, adventure golf, plavání, výlet na koloběžkách a bowling. Při nich určitě 
zažiješ krásné chvíle se spoustou kamarádů. Povedou Vás zkušení vedoucí, kteří mají zkušenosti se 
sportovními a pohybovými aktivitami.

ASTERIX A OBELIX

Termín: 15. – 19. 8. 2022

Místo konání: ALCEDO (tělocvična)

Cena: 1 950 Kč

Doporučený věk: 5–11 let

Kapacita: 25

Spolu s Asterixem a Obelixem se vydáme na dobrodružnou výpravu plnou her, zábavy,tvoření 
a soutěžní při Olympijských hrách. Užijeme si spoustu legrace v přírodě, navštívíme Zokoutek v 
Alcedu. Každý správný Gal si užije zábavu na horolezecké stěně v Alcedu.

AKTUALITY



NABÍDKA POBYTOVÝCH TÁBORŮ:

OŘÍŠKOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ VEVERKY ZRZEČKY

Termín tábora: 18. - 22. 7. 2022

Místo konání: Semetín – Hájenka na Novém světě

Cena: 3.250,-

Doporučený věk: 4–7 let

Kapacita: 20

Veverka Zrzečka ztratila svůj oblíbený oříšek a prosí vás, milí malí táborníci, o pomoc. Vydejte 
se s námi na cestu do Semetína a společně určitě ztracený oříšek najdeme. Nebudou chybět 
procházky a poznávání  přírody, tvoření, hry, čtení pohádek, posezení u táboráku, tajuplné výpravy 
a samozřejmě napínavé dobrodružství při hledání ztraceného oříšku. On to totiž není jen tak ledajaký 
oříšek, ale je to oříšek kouzelný!

DIVADELNÍ TÁBOR

Termín tábora: 21. - 26. 8. 2022

Místo konání: Semetín – Hájenka na Novém světě

Cena: 3 590 Kč

Doporučený věk: 10–17 let

Kapacita: 20

Divadelní tábor je upravený název Hereckého tábora, který bude letos v Alcedu už popáté. 
Děti budou mít opět možnost poznat a vyzkoušet základní divadelní principy, jako je hlasová, 
pohybová, herecká a režijně-dramaturgická průprava. V prostředí Hájenky, které disponuje 
nádhernou přírodou a klidnou, přátelskou atmosférou, se nám jistě podaří tu pravou divadelní 
Múzu chytit a vytvořit něco úžasného. Na závěr proběhne vystoupení všech účastníků tábora 
v prostorách klubu Alceda na Vsetíně.
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V pátek 3. 6. 2022 se v areálu ALCEDA uskuteční 
Pohádkový den pro děti, který připravujeme 
ve spolupráci s Rodinným a mateřským centrem 
a Sychrovnetem. 

Začínáme v 15 hodin a děti se mohou těšit 
na stezku plnou pohádkových stanovišť a úkolů, 
které budou probíhat do 18 hodin. Kromě kávy pro 
dospělé najdete ve Férové kavárně vsetínské Lísky 
i dobroty pro děti. 

Děti i rodiče v pohádkových kostýmech jsou vítáni! 

Na akci bude možnost opéct si špekáčky, které 
si přinesete s sebou.

Vstupné pro děti i dospělé je 50 Kč za osobu. Děti 
do dvou let mají vstup zdarma.

POHÁDKOVÝ DEN PRO DĚTI



AKTUALITY

11

28. DEN DĚTÍ S ANNOU

Na neděli 29. května 2022 připravuje 
ANNA – reklamní agentura ve spolupráci 
s ALCEDEM – střediskem volného času 
a plaveckou školou Vsetín již 28. Den 
dětí s ANNOU. Pod záštitou starosty 
Jiřího Růžičky zveme všechny děti s rodiči 
na oslavu tohoto mezinárodního dne 
věnovaného dětem. Výtěžek z prodeje 
slosovatelných kuponů k dětské tombole 
bude již tradičně věnován porodnici 
Nemocnice ve Vsetíně.

Oslava Dne dětí je připravená na neděli 
29. května a probíhat bude v Panské 
zahradě. Na všechny děti se už teď těší flotila 
námořníků, pirátů a dětských postaviček, 
která má připravený bohatý program! 
Děti i jejich doprovody čeká odpoledne 
plné zábavy, her, soutěží a řada pódiových 
vystoupení zájmových kroužků, klubů, 
uměleckých či základních škol a dalších. 
Návštěvníci se můžou těšit na aktivity 
nejen v námořnickém či pirátském stylu. 
Kolotoč, skákací hrad, velká a malá skluzavka 
Sluníčko, hasičská auta, řemeslné hnízdo, 
regionální speciality, nafukovací balonky, 
to je výčet jen několika stanovišť, u kterých 
se pobaví děti i dospělí. Již tradicí je Malá 
divadelní scéna skupiny historického šermu 
VALMONT, vojenské ležení, dobové tržiště, 
šerm, sokolník Monti a letos také loutkové 
divadlo Kašpárkův svět zahraje pohádky 
„O princezně Rozmařilce“ a „Když se čerti 
ženili“.

Letošní výtvarná soutěž má název „Co se mi 
líbí na Valašsku“ 

Tento rok novinka! Přineste obrázky již 
namalované, ve velikosti A4, tedy velkého 
sešitu, v neděli 29. května do šapitó od 13 do 
15 hodin. Vyhodnocení soutěže a předávání 
odměn výhercům ve třech kategoriích 
proběhne v 17  hodin na pódiu.

„Program 28. Dne dětí s ANNOU je opravdu 
bohatý. Přihlášeno je zatím 120 účinkujících 
na pódiu. Představí se například žáci 
z tanečního oboru umělecké školy, děti 
z All Style Unit – TJ Sokol, členové tanečních 
kroužků, aikido, rope skippingu, trampolínek,  
členové kroužku Texasky ZŠ Luh, folklórní 
taneční soubor Kotár doprovázený 
cimbálovou muzikou Kordulka a další. 
Poslechneme si řadu hitů na koncertě kapely 
Docela z ALCEDA. Aktivity pro děti se nesou 
nejen v námořnickém a pirátském duchu. 
Chybět nebude samozřejmě projížďka 
na raftech na rybníčku. Máme také 
připravené oblíbené malování na obličej, 
lanové aktivity a překážky, napnutí plachty či 
pozorování dalekohledem a jiné dobrodružné 
aktivity. Kromě pódiových vystoupení nás 
tradičně čeká také skupina historického 
šermu Valmont na malé divadelní scéně. 
Návštěvníci se budou moct podívat na dvě 
pohádky „O princezně Rozmařilce“ a „Když 
se čerti ženili“ loutkového divadla Kašpárkův 
svět. Bude také možnost zhlédnout dobové 
historické ležení, tržiště, poslechnout 
si dobovou hudbu a dát si pochutiny v dobové 
krčmě a stáncích. Připravenou máme rovněž 
dětskou tombolu s dárky od firem. Celým 
dnem nás opět budou provázet naši oblíbení 
maskoti Beruška a Klaun,“ představuje 
hlavní organizátorka Dne dětí, Iva Šobáňová, 
ochutnávku z programu.
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V roce 2019 navštívilo Den dětí s ANNOU přes 
3 000 dětí a dospělých, z prodeje slosovatelných 
kupónů k dětské tombole se vybralo 11 265Kč, 
symbolický šek na pódiu předala hlavní organizátorka 
Iva Šobáňová MUDr. Martinu Janáčovi, zástupci 
primáře gynekologicko-porodnického oddělení 
Nemocnice Vsetín.

Letos bude výtěžek věnován opět porodnici 
Nemocnice ve Vsetíně, tentokrát na nákup 
bondingových dek pro tepelnou pohodu miminka 
na těle maminky první hodiny ihned po porodu. 
Rodiče s dětmi, ale i široká veřejnost, jsou 
na oslavu Mezinárodního dne dětí srdečně zváni.
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Letošním ročníkem EKOUŠE jsme vstoupili do nové dekády pořádání této soutěže, která je určena 
pro týmy složené z žáků 2. stupně základních škol. V rámci Týdne pro Zemi, konkrétně ve čtvrtek 
21. 4. 2022, jsme připravili na našem terénním středisku Hájenka „Na Novém světě“ 10 stanovišť 
rozmístěných v terénu, které měly za úkol prověřit znalosti přírody, týmovou spolupráci, schopnost 
efektivního plánování a taky zvídavost všech účastníků. V časovém limitu 120 minut poznávali 
účastníci prostředí kolem Hájenky a při tom lovili v potoce bentické živočichy, určovali barviva 
přítomna v listech rostlin, řešili problematiku odpadu a nechyběla ani ultimátní poznávačka, 
která obsahovala položky z velké části nasbírané právě v okolí Hájenky. Kromě environmentálních 
aktivit čekaly na účastníky i úkoly z kategorie problem solving – například dálkové stavění věže 
z kostek nebo slepá plavba na kánoi s navigátorem. Třešničkou na dortu byla šifra a vytváření 
básničky podle zadání.
Letošního ročníku se zúčastnily 4 týmy ze dvou vsetínských základních škol – konkrétně to byly 
ZŠ Vsetín, Rokytnice a ZŠ Vsetín, Trávníky. Shodou okolností se jedná o dvě školy, které historicky 
velmi často sváděly boj o prvenství v této soutěži. Letos se podařilo získat nově vytvořenou trofej 
týmu ze ZŠ Vsetín, Trávníky – jedná se o tým s názvem „Sekačky“ a vítězství jim zaručil zisk 71,5 
bodů.
Naše Hájenka, kvalitní a profesionální příprava, přátelská atmosféra, výborní pedagogové 
zúčastněných škol a neuvěřitelně velkorysé počasí – to všechno je potřeba pro úspěšnou realizaci 
akce takového typu a letošní pilotní ročník zážitkové soutěže EKOUŠ s přepracovaným konceptem 
se jednoznačně podařil. Děkuji všem, kteří se na přípravě a samotné realizaci podíleli a těším se 
na další ročník, pro který jsme si nastavili laťku opravdu hodně vysoko.

Lukáš Kamas
Garant soutěže EKOUŠ

OUTDOOROVÝ EKOUŠ 2022
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Na letošní Den Země do vsetínské Panské zahrady zavítalo na 1 500 návštěvníku, z toho bylo 
cca 1 000 dětí z mateřských a základních škol ze Vsetína a okolí. Pestrý program plný aktivit 
pro návštěvníky, probíhal od 9 do 12 hodin a připravilo jej ALCEDO – středisko volného času a 
plavecká škola Vsetín spolu s dalšími vsetínskými organizacemi.

Již léta se držíme osvědčeného hesla „Poznávej přírodu, poznáš, jak jí pomoci“. Proto si na několika 
stanovištích návštěvníci vyzkoušeli poznávání zvuků přírody, určování bentické fauny, pomocí 
které dokážeme stanovit biologickou čistotu vody, posuzování kvality vody a čas rozpadu odpadků, 
které zůstanou v přírodě nebo je vyvezeme na skládky. Nejlepší odpad je ten, který nevznikne, 
o tom jsme si povídali na dalším stanovišti a zároveň se učili, jak správně roztřídit k dalšímu využití 
ten, který vznikne. 

Na mini jarmarku tradičních řemesel, si děti a návštěvníci mohli prohlédnout zpracování ovčí vlny 
na kolovrátku, výrobu drobných dřevěných hraček, obdivovat jemnou krásu paličkovaných ozdob, 
splétání provazů a práci košíkáře. S paní Lažovou, z dílny „Lukášovy hráčky“, si nazdobili sluníčka, 
malou připomínku klimatických změn, kterých jsme my lidé autory. Ti menší se mohli občerstvit 
ve Vodním baru, do kterého nám kvalitní pitnou vodu zajišťuje VaK Vsetín, ti větší si mohli dát 
kávu nebo čaj ve Férové kavárně Lísky. 

Poděkování za přípravu a organizaci Dne Země patří organizacím Adorea – dobrovolnické centrum 
Vsetín, Asecol,  A-TOM Skorci, Český červený křiž Vsetín, Junák – český skaut středisko Vsetín, Lesní 
klub Oříšek, Líska z. s., Masarykova veřejná knihovna Vsetín, Muzeum regionu Valašsko – oddělení 
Hvězdárna Vsetín, Masarykovo gymnázium, Sluníčko – Rodinné a mateřské centrum Vsetín, ZŠ, 
MŠ, PŠ Vsetín, Technické služby a. s., Technické služby p. o., Záchranné centrum Hošťálková.

Tato akce byla součástí kampaně Týden pro Zemi, která každoročně připomíná, jak je důležité 
zajímat se o místo, kde žijeme. 

Partnery Dne Země 2022 bylo město Vsetín a VaK Vsetín a. s.

DEN ZEMĚ 2022



SKIPPY CUP 2022
V sobotu 23. 4. 2022 se na Vsetíně konal 
2. ročník regionální soutěže ve skákání 
přes švihadlo. Zúčastnilo se 25 závodníků 
ze vsetínského ALCEDA.

Rope skippingový tým z ALCEDA se po letech 
rozhodl uspořádat velkou soutěž, na kterou 
přijely týmy z Nového Jičína a Přerova. Vše 
probíhalo v přátelském duchu a celkem 
se zúčastnilo 45 soutěžících a 10 trenérů 
a rozhodčích. Soutěžilo se v rychlostním 
skákání jednotlivců, dvojic i čtveřic. 

,,Velice mě těší úspěch našich dětí. 25 
získalo 6 bronzových a 5 stříbrných medailí 
v jednotlivcích. Raritou je disciplína na 
desetimetrovém laně, kde za 2 minuty 
dokázaly děvčata 456 přeskoků snožmo 
a získali pohár za 1. místo. Náš tým měl 
na soutěži velký úspěch a obhájení prvního 
místa v dlouhém laně to potvrdilo. Všem 
děkujeme za podporu, týmovou spolupráci 
a reprezentaci města Vsetín.“ Uvádí trenérka 
Rope skippingu Stefanie Zonygová z Alceda.

REPORTÁŽE
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REPORTÁŽE

ČESKO-UKRAJINSKÉ UKÁZKY TRADIČNÍHO KARATE

Od 6. března 2022 jsou na Vsetíně, jako uprchlíci, karatisté z Oděsy a Chmelnického. Zároveň 
s nimi přijeli i jejich známí. Ti, ale ve většině případech na Vsetíně nezůstali a pokračovali dál – 
Německo, Itálie nebo Polsko. Na Vsetíně zůstalo pět maminek a 15 dětí. Ubytování jim umožnila 
firma Nástroje Matrix, s.r.o., kde jednatelé povolili, aby mohly zůstat v neobývaných částech 
administrativní budovy firmy. Není to sice komfortní bydlení, na které jsme zvyklí, ale jak říkají 
ubytovaní Ukrajinci, je tady klid a nelítají žádné rakety. 

Jako poděkování za přímou pomoc, připravili karatisté ze Sportovního klubu policie Vsetín 
a Ukrajiny společnou ukázku tradičního karate pro ty, od kterých cítili přímou podporu. Ukázka 
se konala v prostorách ALCEDA, kde všichni trénují. Pozváni byli místostarosta města Vsetín 
Mgr. Pavel Bartoň, ředitelka ALCEDA Mgr. Martina Hromadová, ředitel ZŠ Trávníky Mgr. 
Libor Slováček, tlumočnice Viktoria Holub, učitelka českého jazyka Mgr. Šárka Hromadová 
a hlavně zástupci firmy Nástroje Matrix, s.r.o. jednatelé firmy Oldřich Černocký, Ing. Josef Kalčák 
a Ing. Romana Poláčková. Těmto všem Ukrajinští karatisté osobně poděkovali jak ukázkou, 
tak věcným darem přivezeným z Ukrajiny. 

 „Po této ukázce se sedm Ukrajinců vrátilo zpět do vlasti, do míst, kde už nehrozí útok Ruských 
ozbrojených sil. Byly to tři maminky a čtyři děti z oblasti Chmelnickyi. Karatisté z Oděsy (2 maminky 
a 11 dětí), zatím zůstávají na Vsetíně. I ony by se nejraději vrátily domů, ale poslední zprávy 
z Ukrajiny je od tohoto úmyslu odradily. Ještě není bezpečné se vracet zpět do Oděsy. Proto jsem 
rád, že se rozhodly zůstat. Není pro nás jednoduché podporovat tak velkou skupinu. I kdyby chodily 
do práce, dvě ženy jedenáct dětí neuživí. Proto jsem vděčný za lidi jako jsou Oldřich Černocký, 
Josef Kalčák, Romana Poláčková, Pavel Bartoň, Martina Hromadová, Libor Slováček, Viktorie 
Holub a Šárka Hromadová, kteří mi na začátku neřekli, že to nejde, ale hned hledali způsob, jak 
jim pomoci. Za sebe jim moc děkuji. Toto jsou lidé, na které může být Vsetín právem hrdý.“ dodal 
trenér karate Radek Kleibl.
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Na radnici města Vsetín se dne 5. května 2022 dostavili karatisté z Ukrajiny, pod vedením Veroniky 
Hrabovan. Tu doprovázeli její pětiletý syn a pětiletý Volodymyr Kovalo. Přišli osobně poděkovat 
a předat poděkování místostarostovi města Vsetín panu Mgr. Pavlovi Bartoňovi. Poděkování 
bylo vyrobeno a dovezeno z Ukrajiny.

„Pan Bartoň jako představitel města Vsetín si našel čas a setkal se s 26 Ukrajinci, kteří dorazili 
na Vsetín v první migrační vlně.  Poskytl jim rady a potřebnou pomoc. Jedná se o karatisty nebo 
jejich příbuzné, takže jsou to naši známí, se kterými jsme se potkávali na mezinárodních soutěžích 
nebo seminářích. V současnosti na Vsetíně zůstaly jen dvě maminky a jedenáct dětí. Ostatní se už 
vrátili zpět na Ukrajinu. Ti, co zde zůstali, jsou z Oděsy, kde, jak všichni víme, ještě není bezpečno. 
Jakmile se situace uklidní, chtějí se okamžitě vrátit domů.“ dodává trenér karate Radek Kleibl.
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PODĚKOVÁNÍ NA RADNICI 



V sobotu 30. dubna 2022 se v Brně konalo 2. kolo Národního poháru České asociace tradičního 
karate. Ze Sportovního klubu policie Vsetín, oddílu tradičního karate, kteří trénují v Alcedu, 
na závody vyrazilo celkem 12 závodníků. Vybojovali 19 medailí, z toho bylo 11 zlatých, 5 stříbrných 
a 3 bronzové. 

Zlaté medaile ve svých věkových kategoriích získali Martin Káčer v disciplíně Kumite a Fukugo, 
Vlad Ploschynskyi v disciplíně Kata, Konstantyn Kovalov v disciplíně Kata a Sanbon Kogo Kumite, 
Junia Galetska v disciplíně Kata, Veronika Hrabovan v disciplíně Kata, Elizavet Galetska v disciplíně 
Kata. Konstantyn Chornyi v disciplíně Kata a Fukugo a Nela Navrátilová v disciplíně Sanbon Kogo 
Kumite.

Stříbrné medaile ve svých věkových kategoriích získali Kyrylo Chornyi v disciplíně Kata, Vlad 
Ploschynskyi v disciplíně Kogo Kumite, Veronika Ježíková v disciplíně Kogo Kumite, Elizavet 
Galetska v Kogo Kumite a Konstantyn Chornyi v disciplíně Kogo Kumite.

Bronzové medaile získali Nela Navrátilo v disciplíně Kata, Aneta Jurygáčková v disciplíně Kata 
a Martin Káčer v disciplíně Kata

 „Z výsledků našich závodníků jsem nadšený. V neděli nás čeká velký mezinárodní turnaj v Bytomy, 
Polsko. Pokud se nám i tam podaří získat nějakou medaili, tak to bude skvělé. Jsou tam ti nejlepší 
z Polska, Litvy, Německa a Česka, takže to bude opravdu náročné.“ dodal trenér karate Radek 
Kleibl.
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2. KOLO NÁRODNÍHO POHÁRU V TRADIČNÍM KARATE, BRNO 2022



Dne 8. května 2022 se konal v polské Bytomy mezinárodní turnaj v tradičním karate „Silesia cup 
2022“. Ze Vsetína na turnaj vyrazilo 12 karatistů ze Sportovního klubu policie Vsetín, kteří trénují 
v ALCEDU. Mezi 650 účastníky z ČR, Polska, Litvy a Ukrajiny, dokázalo těchto 12 borců vybojovat 
celkem 9 medailí, z toho 2 zlaté, 3 stříbrné a 4 bronzové. 

Jako nejlepším závodníkem turnaje byl vyhlášen Konstantin Kovalov, který byl zlatý v Kumite 
a stříbrný v Kata. Podobného výsledku, ale v jiné věkové kategorii dosáhl Konstantin Chornyi, 
který byl zlatý v kata a stříbrný v Kumite. Ve stejné věkové kategorii byl také úspěšný jeho bratr 
Kirilo Chornyi, který byl bronzový v Kumite i v Kata. Mezi seniorkami byla velmi úspěšná Veronika 
Hrabovan, která byla stříbrná v Kata. Bronzové medaile ještě přidaly Elizaveta Galetska a Nela 
Navrátilová. Obě dvě byly úspěšné v disciplíně Kumite.  

 „Tento turnaj je vždy velmi kvalitně obsazen. Také je pro naše závodníky fyzicky i psychicky náročný. 
Úspěchem je i to, když se závodník dokáže probojovat mezi 8 nejlepších, to je do semifinále. Věkové 
kategorie jsou rozděleny podle technických stupňů a je tolik závodníků, že se v jedné skupině potká 
i 20 stejně technicky vyspělých závodníků. Medaile je tedy opravdu zasloužená. Mě osobně potěšila 
Veronika Hrabovan, protože když 6. března 2022 začala trénovat u mě, tak už 10 let nezávodila. 
Dokázala se dostat do takové formy, že v ČR v disciplíně Kata je absolutně nejlepší a ještě nebyla 
poražena. V Bytomy na ni stačila jen aktuální mistryně Evropy Maria Wysoglad. Pokud bude dál 
pokračovat ve své přípravě, tak si myslím, že by mohla významně uspět na Mistrovství světa, které 
bude v prosinci 2022. Škoda jen, že nebude reprezentovat Českou republiku. Teď, ale trénuje 
na Vsetíně a reprezentuje nás výborně.“ dodal trenér karate Radek Kleibl.
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MEZINÁRODNÍ TURNAJ V TRADIČNÍM KARATE 
SILESIA CUP 2022, BYTOM, POLSKO 



Sobota 23. 4. 2022 patřila všem, kdo milují pohyb a tanec.

Ve sportovní hale Štěrkoviště v Otrokovicích mohlo opět proběhnout jedno ze semifinálních 
kol, mezinárodního tanečního festivalu, Mia 2022 – Děti fitness. Celodenní program byl bohatý, 
diváci měli možnost shlédnout mnoho pestrých disciplín. Naše město Vsetín velmi pěkně 
reprezentovali tanečnice a tanečníci Broučci z ALCEDA.

„Po dlouhé pomlce se děti mohly konečně sejít a zase se věnovat tomu, co je baví. Tanečnice 
a tanečníci, kteří poctivě nacvičovali od ledna své nové sestavy, sklidili oprávěný potlesk i ocenění 
od odborné poroty. V disciplíně Originální dynamik získali 3. místo s dynamickou choreografií 
Zootropolis, v disciplíně Dance show 4. místo s choreografií Veselí Smajlíci. Choreografie 
Zootropolis získala postup do finále Mia – Děti fitness, které se uskuteční 29. 5.  2022 v pražské 
Lucerně. Veselým smajlíkům chybělo jen pár bodů k postupu, opravdu předvedli také nádherný 
výkon. Jsem na všechny nesmírně pyšná.

Nesmím také opomenout, že Broučkům za letošní rok přibyla ještě zlatá medaile v on-line 
soutěži Mia s choreografií Tajný život mazlíčků. Nový rok jsme tedy krásně začali. Děkuji dětem 
za krásnou reprezentaci ALCEDA a našeho města Vsetín ve všech letošních soutěžích jmenovitě: 
S. Bachanová, E. Dvořáková, K. Goláňová, N. Jelínková, N. Juřínková, K. Krupičková, T. Kubica, 
D. Kubicová, J. Meitner, D. Mikulenčák, A. Mikulová, K. Mišurová, D. Rýzová, S. Rýzová, A. Skýpala, 
D. Skýpalová, A. Šenkeříková. Děkuji vedení ALCEDA, paní ředitelce M. Hromadové, vedoucí 
tanečního oddělení S. Zonygové za zázemí, všem rodičům za podporu a těším se na další 
spolupráci a zážitky.

Poděkování dále patří panu Hennelovi za natočení videa, rodičům Bětušky Šenkeříkové za 
sponzorství video soutěže,  A. Zmeškalové, K. Trčkové za vytvoření kulis, J. Kurtinové za návrh 
kostýmu, J. Žilákové, Z. Katnarové za ušití krásných kostýmů. Velké poděkování patří DJ panu J. 
Zdařilovi (hudební střih), který se mnou spolupracuje již od roku 2008, kdy můj kroužek vznikl.“

Mgr. Denisa Rýzová, 
vedoucí tanečního kroužku.

Foto: L. Novotná, V. Koňařová
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BROUČCI Z ALCEDA V SEMIFINÁLE MIA – DĚTI FITNESS 2022
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Mìstský úøad Vsetín

znak, barevné a èernobílé provedení
vizitka

šablona pro dokumenty Word
pravidla pro užití znaku, použité barvy a písma

dopisní papír, dopisní obálka,

grafický manuál

Naši mediální partneři

Naši hlavní partneři
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Malá tělocvična se zrcadly                                                       150 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou                                        150 Kč/hod.
KLUB                                                          250 Kč/hod.
Fotoateliér                  300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 50 Kč
Dataprojektor                                      300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací                                                         250 Kč/den
Malá zvuková aparatura                                                       500 Kč/den
Bezdrátový mikrofon                                                        100 Kč/den
Bezdrátový hlavový                                                         100 Kč/den
Zvuková aparatura                                                        700 Kč/den
Vozík přívěsný s plachtami                                                       500 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)               2 500 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m                                   300 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m                                   500 Kč/den (bez bočnic)
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)                          300–1 500 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 100–300 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)                                             200–500 Kč 1 ks
Stroj na výrobu placek 44 mm                              500 Kč/den + 1 Kč/placka

V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.




